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Lecon 1 : Les nombres complexes

Correction des " Exercez-vous "

Exercez-vous 7 : Calculer le module et I'argument dg =z1+i, 2 = 1+i\/§ et 7z,.
Déterminer la forme algébrique dgz
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En déduire coéT et smll; )

Solution :
|zl =\/2 et si6; = arg(z), co®, =
dessin). Et z=+/2 €704,
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et sirh; =5 doncB, =7; convient (évident sur un
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|z| = 2 et sb, = arg(z), co®, =5 etsid, =32£ d'ous, =7—§ .
Donc 2z = 2613 ,
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Et zz, = 2\/—2 a(1r3 +T74) = 2\/—2 g2, |zz,| = 2\/—2 et arg(zz,) :1_;[.

De plus 7z, = (1+)(1+/3) = 143 +i(1+/3).

D'aprées la forme exponentielle dgz on peut écrire :
mo. 7 :

2\/—2(cosl—g+|sm1—T23 =143 +i(1#/3).

Donc 22 cos%n =14/3 et 3/2 sinz—rz[ =1+/3.

14/3 ~[24/6 m_1+[3 \[2+/[6

. 7 .
Onendédundoncque:c?gzz\/—zz 4 ets'”l_z_z\/—z‘ 1 -

Lecon 1 — correction des " exercez-vous " 1



